

SERVICIILE FUNERARE NON-STOP!!!
LA CAPĂTUL DRUMULUI S.R.L.
 str. PRIMĂRIEI, NR. 62

- Telefonați-ne și **GRATUIT** vă trimitem **MEDIC CONSTATOR** al decesului, zi-noapte;
- Sicrie atât la prețuri accesibile cât și ultraluxoase;
- Transport intern și internațional cu MERCEDES special frigorific;
- Spălat, îmbrăcat, îmbălsămat, cosmetizare;
- Comenzi coroane, cozonaci, pachetele;
- Preluăm anunțuri de deces pentru ziare (inclusiv sâmbătă și duminică);
- Comenzi masă pomană.

INCINERĂRI.
GRATUIT: Rezolvarea completă a ajutorului de înmormântare de la Casa Județeană de Pensii, ajutor CARPO, pensii de urmaș, pensii militare, etc.
ÎNCHIRIEM CAPAC FRIGORIFIC.
 Plata după primirea ajutorului!

Informații la tel. **0259/41-07-70, 0766/52-00-46**
 www.lacapatuldrumului.ro (558)

decese

„Moartea este o plecare, a muri înseamnă a părăsi această lume, pentru a intra în alta.”

ADRIANA- MARIA VICTORIA STEJERAN, OCTAVIAN BUD, VIORICA NEDEIANU, TEODOR MEȘTER, VIOREL-PETRU TERME, GHEORGHE FILIP, MARIA HEREDA, KAROLY SZABO.

Sincere condoleanțe familiilor îndoliate. Ildiko Mavrodoglu, Servicii Funerare Non Stop „La Capătul Drumului” S.R.L.

TAMAS ALICE
(1959 – 2017)

Angajații de la Muzeul Țării Crișurilor se despart de o dragă colegă a lor, de numai 57 de ani, numită Alice Tamas, trecută în lumea de dincolo, după o lungă și grea suferință.

A activat în muzeu din anul 1990, la Secția de artă, unde a contribuit la organizarea a unor expoziții și a elaborat studii pe diferite teme din domeniu, publicate în revista de specialitate a Muzeului. Harnică, sărguitoare, serioasă, a pus în circuit științific diferite documente privind activitatea manufacturieră din județ, precum și arta secesion din orașul Oradea. Colegii o regretă, socotind că instituția muzeală este, acum, prin dispariția celei amintite, cu siguranță mai săracă. In coram, aceștia se adresează memoriei celei dispărute, cu formula latinească:

Sit terra tibi levis!

Conducerea și colectivul Muzeului Țării Crișurilor.

Copleșiți de durere ne luăm rămas bun de la colega noastră,

TAMAS ALICE.

Un gând de mângâiere pentru familie. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colegii de la Secția de Artă a Muzeului Țării Crișurilor.

Preaiubitul meu tată,
VIOREL-PETRU TERME,

astăzi a venit ziua odihnei. Dumnezeu te așteaptă cu brațele deschise să te așeze în grădina verde și înmiresmată a celor drepti. Îngerii te poartă sub aripi ocrotindu-te și călăuzindu-te înspre locul fără durere sau boală, unde e toată lumina, pacea și iubirea din lume, unde nimic rău nu poate ajunge. Ești eroul nostru, ai fost și mereu vei fi cel mai bun tată, cel mai înțelept soț, cel mai blând bunic și frate, ajutor de nădejde oricui ar fi fost aflat în nevoie. Ai trăit vitejește și ai îndurat cu tărie și bărbăție exemplară toate dificultățile oferite de viață. Te iubim cum nu se poate spune și ne va fi dor de tine pentru totdeauna. Fie ca Dumnezeu și Sfântul Petru să-ți deschidă porțile Raiului, unde să te întâlnești cu cei dragi și unde să locuiești mereu în pace. În mormântarea are loc azi, 8 iunie, ora 14.00, din Capela Hașăș. Te iubim cu tot sufletul, soția Maria, fiica Andrea, fiul Andrei cu soția Marilena și nepotul Bogdănel.

Suntem alături de verișoara noastră Maria Terme și copiii Andrei și Andreea în aceste momente de grea încercare și durere pricinuite de trecerea la cele veșnice a celui care a fost soț și tată

VIOREL TERME.

Dumnezeu să-l ierte și să-i dea odihnă și vouă mângâiere. Sincere condoleanțe. Familia Stan. (4285)

Suntem alături de familia Terme, la durerea pricinuită de moartea colegului nostru

VIOREL TERME.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Serviciului Administrativ Campus Central U.O. (4290)

Cu multă tristețe ne despărțim de nepotul nostru,
VIOREL TERME.

Alinare sufletească familiilor îndurerate: Mariana – soție, Andrei – fiu, Andreea - fiică. Odihnească-se în pace. Fam. Belicciu Boris și Hortensia, Belicciu Tudor, Marincean Anca.

Cu adâncă întristare, aducem un ultim omagiu colegului nostru

VIOREL TERME,

OM de nădejde și de aleasă omenie. Condoleanțe familiei îndoliate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Colectivul Departamentului de Arte Vizuale, Facultatea de Arte din Oradea. (495)

Cu adâncă durere în suflet ne luăm rămas bun de la tatăl, socrul și bunicul nostru

IOSIF-GHEORGHE NECRELESCU.

Înmormântarea are loc azi, 8 iunie, ora 11.00, de la Capela Frențiu, a Cimitirului Municipal Oradea. Acum și în tot restul vieții ne vom ruga la bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia îndurerată. (4269)

Suntem alături de verișorii noștri, la durerea pricinuită de trecerea în neființă a tatălui, socrului și bunicului lor

IOSIF-GHEORGHE NECRELESCU.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Hodorog Radu, Codruța și Alexia. (4270)

Transmitem întreaga noastră compasiune greu încercatei și mult îndoliatei familiei Stejeran la despărțirea de draga lor

ADA STEJERAN,

cea care de-a lungul vieții ne-a fost o prietenă dragă și de nădejde. Rugăm pe bunul Dumnezeu să o ierte și să o odihnească în pace în Împărăția celor drepti. Familia Dan Begher. (4272)

Vestea trecerii în neființă a bunei noastre prietene

ADA STEJERAN,

ne-a întristat profund. Ne vom aminti mereu de zilele minunate petrecute împreună. Sincere condoleanțe întregii familii. Dumnezeu să-i dea odihna binemeritată. Mariana și Mircea Popescu. (4288)

Drum bun,
ADA!
 Suntem alături de familia îndurerată. Maia Popan și familia Stokker Ștefan, din Germania. (4297)

Cu adâncă tristețe ne luăm rămas bun de la draga noastră prietenă

ADRIANA STEJERAN.

Odihnește-te în pace, fată frumoasă și bună! Dora, Rely și Maria Vlaicu. (4298)

Un suflet minunat s-a înălțat la cer, prea devreme, al celei care a fost

ADRIANA STEJERAN,

lăsând în urmă o mamă, o soră, o fiică cu familia și un soț iubit. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Mimi Pop. (4301)

Suntem alături de voi, Sorin și Ovidiu Moza, în aceste clipe de grea încercare, când vă luați rămas bun de la iubita voastră mamă,

ANA MOZA,

fina noastră dragă. Chipul și bunătatea sufletului ei ales ne vor lumina amintirile cât vom trăi. Dumnezeu să o odihnească în pace și lumina sfântă! Familia Bodiu Teodor. (4296)

Ne despărțim astăzi, cu adâncă durere în suflete de draga noastră

ANA MOZA.

Dumnezeu să te odihnească în liniște și pace. Dia și Adi Lunčan. (4278)

S-a stins din viață prietena noastră

ANA MOZA,

soția celui mai bun prieten și coleg, col. în rezervă, Gheorghe Moza. Dumnezeu să vă odihnească în pace. Transmitem sincere condoleanțe fiilor Ovidiu și Sorin cu familia. Cornel Murg cu familia.

Cât vom fi purtați în lume
 De valul vieții, de al soartei vânt
 Vom pomeni veșnic al vostru nume
 Și nu vă vom uita nicicând,
 ec. **VASILE AVRAM,**
 prof. **GHEORGHE BODEA,**
 foști colegi de liceu care au contribuit la educația multor generații de elevi, sădind dragostea de patrie și popor. Familiilor sincere condoleanțe. Promoția 1953 a Liceului Pedagogic prin prof. Paul Chișiu, Oradea. (4271)

Un suflet minunat, plin de bunătate s-a ridicat la cer, lăsând în urmă multe lacrimi. Cu sufletele îndurerate ne despărțim de cel care a fost

GHEORGHE FILIP.

Multă mângâiere, alinare și compasiune pentru prietena noastră Florica și pentru finii noștri Ciprian, Geanina, Andrei și Patric, la despărțirea de tatăl, socrul, bunicul și prietenul nostru. Rugăm pe bunul Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia Matei Ioan și Băican. (4273)

Suntem alături de voi, Florica și Ciprian în aceste momente grele când vă despărțiți de

GHIȚĂ,

soț și tată iubitor. Sincere condoleanțe. Bunul Dumnezeu să-i ofere odihnă veșnică. Familia Costea Liviu și Aurica. (4283)

Trecerea în neființă a verișorului nostru

GHEORGHE FILIP

ne-a întristat mult. Împărtășim durerea soției Florica și a fiului Ciprian cu familia. Dumnezeu să îl odihnească. Familia Tăut Cornel. (4293)

Suntem alături de distinsa familie Bejan Vasile, diriginte oficiu de poștă rurală Beiuș, la tristețea pricinuită de moartea soțului, tatălui, socrului și bunicului drag. Sincere condoleanțe. Familia Nicolae Oance, din Oradea. (4284)

O inimă bună a încetat să mai bată, un suflet bun s-a ridicat la cer, lăsând în urmă un gol imens, lacrimi și o nemărginită durere. Tatăl meu

TEODOR MEȘTER,

în vârstă de 75 ani a plecat dintre noi.

„Ce n-am da să vii acasă
 Doar o clipă să-ți vorbim
 Să ne spui că-ți este bine
 Să ne liniștim puțin”.

Înmormântarea va avea loc la Capela Hașăș, orele 14.00, în data de 9 iunie 2017. Odihnește-te în pace. Fiul Marcel, nora Mariana, nepotul Ionuț cu Denisa.

Sindicatul Liber al Muzeului Țării Crișurilor este alături de familia kolegei noastre

ALICE TAMAS

în marea durere pricinuită de moartea acesteia. Dumnezeu să o odihnească în pace. (4286)